Tema: «YpaBHeHUs CBOASIIIMECH K KBAJAPATHBIM
Tun ypoka: ypok COBEpIICHCTBOBAHHUS U CUCTEMATU3ALIMU 3HAHUM.
dopma NpoBEACHUS: SKCKYPCHUS 110 JOCTONPUMEYATENBHOCTAM bypsaTuu.
Ilenun ypoka:

v OGpaszoBarebHast:

v’ PasBuBarommas:

v BocnuraresbHas:
O6opynoBanue: MyJIbTUMEAUINHBIN IPOESKTOP.

[Iman ypoka:
1. Opranu3anmOHHBIA MOMEHT.
IIpoBepka roTOBHOCTH K MYTELIECTBUIO.

. YCTpaHEHUE HEUCIIPABHOCTEMU.

Macrep kiacc.
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4. JlocTtonpumeuatenbHocTH Bypstun.
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6. Uror ypoxka.
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. Jlomaminee 3amanue.
Xoxa ypoka.
1. OpranusanuoHHbiii MOMeHT. (CoOOIIUTL TEMY YpPOKa, 11€J1b, IJIAH YPOKA).

KBagpaTHble ypaBHEHMA — 3TO PyHAAMEHT, Ha KOTOPOM NOKOUTCA
BeNMYeCcTBEHHOE 3a4aHne anrebpbl. KBagpaTHble ypaBHEHMA HaxoaAT
LUMPOKOE NPUMEHEHME NPU peLleHNN TPUTOHOMETPUYECKUX,
norapuPmMmunyeckmnx, NoKasaTeNbHbIX, UPPALMOHANbHbIX YPAaBHEHUN U
HepaBeHCTB (C HUMM Bbl MO3HAKOMUTECH B CTApLUMX K/accax). Bl 3HaeTe
dopmynbl KOPHEN KBaAPATHbIX YPABHEHWM, C MOMOLLbIO KOTOPbIX MOMKHO
pelwaTb Ntobble KBagpaTHble ypaBHeHUA. OaHaKo, uMmetoTcs bonee
CNOKHble YPAaBHEHUA, KOTOPbIE MOXHO PELINTb METOA40M 3aMEHbI CBOAA NX
K KBaZApaTHbIM ypaBHeHMAM. CerogHsa Mbl NO3HAKOMUMCA C HEKOTOPbIMK U3
HUX. Ho cHayana Mbl ¢ BaMn MOBTOPMM M3YYEHHbIA MaTepuan no Teme:
«KBaapaTHble ypaBHEHMAY.

@paniy3ckuit yuensiii O. [Tackanb oJHaKIbl 3aMETHI

«Hpe,uMeT MAaTCMATUKH HACTOJIBKO CCPBbC3CH,



9TO IIOJIC3HO HEC YITIYCKATh CIIy4acB
JACJdaTh €ro HEMHOI'O 3aHUMATCJIbHBIM))

Tak HaBaﬁTe IMoCJICAYCM €TO0 COBCTY U OTIIPABUMCA HA SKCKYPCHIO I10
AOCTOINMPHUMCYATCIIBHOCTAM IOpo/ia.

2. IIpoBepuM roToBbl JiM Bbl K NyTelecTBUIO. /LI 3TOro Hy:KHO
NPaBUJIbLHO OTBETUTH HA BONPOCHI:

1) YpaBHeHMe BMAA ax’+bx+c=0 Ha3bIBaeTcA ...

2) JIMCKpMMHMHAHT HaxoauTes mo popmynne D= ...

3) Ecim D > 0, To KBajipaTHOE ypaBHEHUE UMEET ...

4) Ecmu D =0, To ypaBHEHHE UMEET ...

5) Ecmu D <0, T0 ypaBHEHuE ...

6) VpaBHeHue ax’+bX+C=0 mpUMeT BH THHEHHOTO, €CIIH. ..
7) Ha3Barb kBaJipaTHOE ypaBHEHHE , €CIIH C=-8, B= -2, a=3
8) VpasHerue Buga X° + pX + =0 Ha3bIBacTCA. ..

9) VpaBueHus Buaa ax*=0, ax’*+hx=0, ax2+c=0, rneaz0,b#0,c#0

HA3bIBAIOTCHL. . .
2 _
10) Ecnum x1 U X, — KOpHU ypaBHeHHs X +px+q=0, TO clipaBeIMBbI
bopmyIbl
X1 TXo= ... H X1 Xp=...

3. YcrpaHeHHe HEHCIIPABHOCTEM.
Haiimu ommOky: 1) Pemnts ypaBHenne x°—(x-2)*-8=0

x2- x%-4x+4-8=0
-4x=4
x=-1

BepHOE penrenue: x°—(x-2)°-8=0
x%- (x°-4x+4)-8=0
x2- x*+4x-4-8=0
4x=12
x=3
2) Pemnth ypaBHeHHe 2Xx°=32
x°=16
x=4
BEpHOE penieHue: x = +4

3)B ypaBHeHuM 3x>-4x+7=0 X +X,=4



X1Xp=7

4

BEPHOE pelleHmne: X;+X,=
X1Xp= 7
142 3

4. IKckypemsa. Paznenumcs Ha 3 rpyninsl (psaa) 1 OTOPABUMCS B TyTEIIECTBUE.
1-as rpynna y3HaeT B KAKOM rojly ObLI MOCTPOEH IJIaBHBIM COOOPHBIN Xpam
[{oruen-ngyran u Bec CKyJIbnTypbl NaMsTHUKa B.W. Jlennny.
2-as rpyIa pacCKakeT CKOJIbKO KOJIOKOJIOB YCTaHOBJIEHO HA KOJIOKOJIbHE
OpuruTpreBcKkoro kadeapanabHOro codopa 1 Kakyro MIoIa s 3aHUMAaeT
sTHOrpaduu yeckuit my3eit Ha BepxHeit bepezoBke. A TpeThs KaKyro
BBICOTY UM€ET NaMATHHUK ['3capy ¢ KonbeM U Koraa Obl1 ocHOBaH OnepHBIit
TeaTp.

KapTouKku-3aganus i rpyI:

[ rpynna

1) PemmB ypaBHEHHE
(Sx+1)*+6(5x+1)-7=0  OtB:0 1=

x2—14 10x
X x2—-14

2) =3 OmB:-2;7;-1£15

Il rpynma

1) PemuB ypaBHeHUE
x°-7IxI-18 =0  oTB: 9

2) (x-2)(x-1)(x+2)(x+3)=60 OTB:-4 u 3




I rpynna

1) PemmB ypaBHeHHe  OTB: £3
x*-8x%-9=0

2) (x-2)%(x*-4x+3) =12 OrB: 0 u 4

PykoBoguTenu rpynn npoBoAsT COBELLAHWE B CBOUX rpynnax 1 03By4MBatoT
NOJlYYNBLUMECA OTBETbI, PabOTbl OLEHNBAIOT CaMM YYaLLMECS, YUUTbIBAA: KTO
PEeLWNN OAHO YPaBHEHME - OLEHKA 4 , peluMBLUMM 2 YpaBHEHMA OLLEHKa 5.

5. Macrep-kiacc.
3amanue Ha oM ObUIO: KaXKI0M TpyTIe HAMTH HE U3yUEHHBIE Ha YPOKax
CIIOCOOBI pEIIeHUs] YPABHEHUM CBOJISAIIUXCS K KBaJAPATHBIM U3 COOPHUKOB
JUIs1 TOATOTOBKU K UTOTOBOM aTTecTaluu B 9 kiacce.

1 rpynma: 2(x2+xiz) -(x+§)-9:0

2 rpynna: JOKaXHTe, YTO YpaBHEHUE HE UMEET KOpHEen
(xX*+2x+2)( x*-4x+5) =1
3 rpynna:
Peumuts ypaBrenue: (x°-2x-3)° + (x*-5x+6)° = 0
3amnmTa IpoeKTOB.
6. Uroru ypoka.



